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دقيقه
30

متوسط

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است کمی دقت کنید و رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.
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دقيقه
50

بسيارسخت

جواب ها

تست هوشبازی ریاضی
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  قانون: ارقام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویسید طوری که  در هر 
سطر، در هر ستون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی تکراری نباشد.

با توجه به شکل های داده شده، گزینه مناسب 
را انتخاب کنید.

بازی ریاضی:

Qf8+!         K×f8
Bh6+         Kg8
Re8+#

آیا می توانید تعداد 10  تفاوت را  بین دو تصویر مشابه پیدا کنید؟ 
با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

خفن استریپ: 

 باریک بینی

چشم به راه

معمای شطرنج: 

اختلاف تصاویر:

معمای شطرنج

نوبت حرکت با سفید است، آیا می توانید تنها 
در سه حرکت، مهره سیاه را مات کنید؟

حدس بزنید تصویر، چه کلمه ای را نشان می‌دهد!به 
نمونه توجه کنید و برای این که بدانید کلمه چند 
حرفی است،  تعداد خانه های زیر تصویر را بشمارید.

نمونه

خفن استریپ

افقی: 1. آسیب‌شناسی– مهره دوم گردن 2.سوسن زرد-همراه گداز-سایه-
صابون خیاطی 3.ولی- پناه 4. جاده هموار-گرما-دوال چرمی 5.از اقوام کهن 
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خفاش-پویشگر   .6 ته‌نشست-نرسیده  بریتانیا- 
رایانه‌ای 7.بخشی از چشم–رباط 8.ده سال– سازمان 
فضایی آمریکا- ‌ تظاهر 9. اسب سفید–زندان- لبلاب 
10.گروه- حشره موذی 11. خار سر دیوار- مساوی  
–بیماری جــرب -از ادات استفهام 12. شکاف- 

گردهمایی

عمودی :
1. پدر زرتشت-  حفره ای در قلب 2. کدو تنبل- 
جانشين- پسوند مولد 3.از بناهای سنگی مردم 
باستان در انگلستان 4. گیاهی دارویــی از خانواده 
شب‌بو– از ماه های سریانی- توپ چوگان5. پرچم-
صمغ-حیوان عسل دوست 6. جوش خمیر–درک- 
خرمن ماه 7.فال نیک- باوفای حیوانات- گفت وگوی 
خودمانی8. شهر صنعتی آلمان-درخور-کشوری در 
آمریکای جنوبی 9. ضربه فوتبالی–آواز دسته جمعی-

ــی  ــ ــ ــاس ــ ــ ــاپ ــ ــ پ
10.شــــــهــــــر 
ــدری مصر  ــنـ بـ
نــاخــن   .11
ــا- مـــاز–  ــارپـ چـ
شایعه 12.  آلاله 
زهــری- از تیره 

کبوتریان
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افقی: 1. شیمی کربنی– بلوز بافتنی- مرکب رستم 2. ضمیر داخل–تکیه 
برپشتی 3. راهبرد 4. پرستشگاه- عامل وراثت- خوش باور 5. سریع 

- رهبر- وسیله نخریسی 6. اثر چربی - بوی پشم 
سوخته– تکان- نت بیمار7 . شــور وهیجان–از 
ــد  8.واح پیامبران–حرف درد– حــرف گزینش 
پول کره جنوبی– صفت دریــای متلاطم- فرزند 
 زاده 9. باقی مانده– غنچه صــورت– چشم افزار  
10. مجسمه مصریان 11. ساز چوپان– حرف آخر 
انگلیسی 12.آرایش درختان- زمين مسابقه- فلز 

پرمصرف

عمودی :
1. بــازی کودکانه قدیمی 2.افشای راز- سوره 
بیست و نهم قرآن کریم 3.زمان بی نهایت– ظاهر 
ساختمان4. پیکر مــرده– شامل همه- بخشش 
5. ضرورت 6. حساسیت – دراز 7.سرباز تکاور– 
ــا– بدل  ــدم یــک پ اهریمن 8. رونــق 9. ســان– ق

خـــاطـــر   .10
–رودفــــراعــــنــــه 
ــاده غلیظ  11. م
چله  بهداشتى- 
کمان 12. آماده 

شدن

ن ا م ا س ه ت ف ش ا
ا ب ی د ی ر ا م ر خ

س و ه چ ز ب ا د و
م غ ش ر ت ا ب ه ا
ا ه م ا ن م ل ی ف ب

ن و ی ش ش ن ی و خ
غ ر م ب م ت ف ا ر
ر ه م ا ن ن ی ی ا گ
ن ا ک ش چ و ن ا و
ب س ا ه س ز ت س ش
ه ک ن پ د ج م ی ت ی

ی گ ن س ه ن ی ر ا پ
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تست هوش:   گزینه )1( در ردیف اول ابتدا شکل 45 درجه در جهت عقربه های 
ساعت و شکل دوم 45 درجه در خلاف جهت عقربه های ساعت چرخیده است. 
تصویر نهایی در ردیف اول، از اشتراک قسمت های رنگ شده این دو شکل به 

دست آمده حالا همین روند را برای ردیف دوم تکرار کنید تا به جواب برسید.
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ر و ت ا ب ن ا ل و ا
ر ف ص م ل س ر ا پ ا

ض ر ف ا ر س ت ی ر
ا م ک ر خ ی پ س ی

ک د ن ل ر د ن ا س س
ی ه ا ش ج ا ا ر ت
ا ک ی ا ش س و ن و

ن و ت ی ه و ر ی ه ک
ی ط ف ا خ ا ب خ ر
ا و ب ز گ د ک ا ا

ن ب ر ک ن ی ل ی ر ت
ی ف ا ر گ و ی ژ ن ا

معما 

معما :  همه توپ‌ها اعداد فرد هستند. ما می‌دانیم که جمع سه عدد فرد هرگز 
زوج نمی‌شود. اما با استفاده از توپ‌های »۱۱«، »۱۳« و »۹« می‌توانید به ۳۰ 

برسید، به شرطی که توپ »۹« را بچرخانید تا »۶« شود. 

شرح در متن

حل جدول:

ج  ا  ق    د   ر  ت   ب   ا   ت         
م ى  ب  د   ى  ل  ق  ا  ق   ز  ر  و       
ل ح  ا  ا  س  ى  م   ج  ع  ر  و  ب  ز     
ه و  ر  گ  م   ن   ى  ا  ر  ن        ى 
م ن  ک   ف  د   ا   و  ک   ا  ش  ت    

 

ا ى  ن  د  ن   ى  م  ى    

م ک  ا   ن  ت   ا  ل    
   

ن ا  د  ن  ا  خ  ک   ى   ش 
ه ن  ا  ه  ب  د   ر  ا    

 
با توجه به شکل، سه تا از توپ‌ها را انتخاب کنید تا 

طبق معادله نوشته شده مجموع آن ها ۳۰ شود. 


